
 
 

 

PODMÍNKY ÚČASTI V ROYAL PŘÍMĚSTSKÉM LETNÍM TÁBOŘE 2026 
 

Údaje organizátora tábora  

⁃  
název:      ROYAL plavecký klub, z.s.  
právní forma:     spolek  
sídlo:      Klimentská 1652/36, Nové Město, 110 00 Praha 1 
IČO:      19436734 
spisová značka     L 77723 vedená u Městského soudu v Praze 
bankovní spojení:    3189380003/5500  
jménem:     Martin Vojtkovský, předseda  

Kontaktní údaje 

e-mail:      tabory@royalswim.eu 
telefon:      602 470 463 
webové stránky:     www.royalswim.eu 
 
 

Účastník 

Dítě ve věku 5-13 let, které se souhlasem rodičů/zákonného zástupce splnilo všechny podmínky pro účast na 
táboře a v určeném termínu se zúčastní tábora.  

Program 

Harmonogram tábora je obsažen a zveřejněn v dokumentu na stránce organizátora www.royalswim.eu, obsahující 
kompletní přehled časů a aktivit během trvání tábora. Organizátor si vyhrazuje právo na změnu programu tábora 

v případě nepředvídatelných událostí nebo nepříznivého počasí.  
 

Doba trvání 

Tábor začíná okamžikem příjezdu na určené místo podle programu tábora a ohlášením účastníka trenérovi podle 
času a místa, které si účastník vybral. Ukončení tábora nastává okamžikem předání účastníka 
rodičům/zákonnému zástupci nebo osobě pověřené k převzetí dítěte zákonným zástupcem v čase a na místě 
uvedeném v programu tábora.  
 
Začátek příměstského tábora je každý den mezi 7:45 - 08:15 hod. u fontány hotelu Olšanka, Táboritská 23, 130 
00, Praha 3.  

Ukončení příměstského tábora je každý den mezi 16:00 - 16:15 hod. u fontány hotelu Olšanka, Táboritská 23, 
130 00, Praha 3. 

Místo konání 

Místem konání je okolí hotelu Olšanku a sportovního centra – adresa: Tábortiská 23, 130 00, Praha 3. 

 

 



Pravidla 

Účastník je povinen dodržovat pokyny a nařízení trenéra/ů, kteří nad ním vykonávají dohled během tábora. 
 
Účastník je povinen účastnit se aktivit v táboře tak, jak jsou uvedeny v programu, pokud organizátor nebo trenéři 
nestanoví jinak.  

Účastník se nesmí vzdálit bez souhlasu trenéra v rámci tábora.  

Na táboře je zakázáno užívat alkohol, cigarety nebo jiné omamné látky.  

Účastník je zodpovědný za cennosti, které si přinese do tábora, jako například elektroniku (smartwatch, 
smartphone, tablet atd.), šperky (náušnice, prsteny, řetězy, náramky, hodinky atd.).  

Účastník je povinen okamžitě informovat trenéra o úrazech, zhoršení zdravotního stavu nebo o svých 
zdravotních omezeních.  

Účastník je povinen dodržovat normy slušného chování, pořádek a čistotu během trvání tábora.  

Zákonný zástupce účastníka přijetím podmínek a odesláním online přihlášky prohlašuje, že si je vědom, že účast 
v táboře představuje riziko nebezpečí úrazů, nehod, škod na zdraví a majetku. Zákonný zástupce účastníka 
potvrzuje, že zvážil a rozumí všem těmto rizikům, včetně jejich možného rozsahu a vlivu, a prohlašuje, že má v 
úmyslu dobrovolně tato rizika podstoupit na vlastní nebezpečí. Zaplacením poplatku zákonný zástupce účastníka 
současně vyjadřuje souhlas s podstoupením uvedených rizik na vlastní nebezpečí. 

Účastnický poplatek 

Zákonný zástupce přihlášeného účastníka se zavazuje zaplatit za účast v táboře poplatek uvedený na stránce 
https://www.royalswim.eu/letni-tabor/. Poplatek je nutné uhradit nejpozději 30 dní před začátkem tábora. 
Poplatek zahrnuje náklady na uspořádání tábora, náklady na odměnu trenérů, pronájem sportovišť, stravu během 
dne – oběd, pitný režim, účastnické táborové tričko, odměnu po skončení tábora. 

Storno podmínky 

V případě zrušení tábora více než 30 pracovních dní před nástupem do příměstského tábora -0 % (organizátor 
vrátí 100% zaplacené částky). 

V případě zrušení tábora 29 - 15 pracovních dní před nástupem do příměstského tábora -25 % (organizátor vrátí 
75 % zaplacené částky). 

V případě zrušení tábora 14 - 8 pracovních dní před nástupem do příměstského tábora -50 % (organizátor vrátí 
50 % zaplacené částky). 

V případě zrušení tábora 7 - 1 pracovní den před nástupem do příměstského tábora -75 % (organizátor vrátí 25 % 
zaplacené částky). 

 

V případě odstoupení v den nástupu na příměstský tábor nebo pokud dítě nenastoupí vůbec na tábor, nebude 
vrácena žádná částka a celý poplatek propadne ve prospěch organizátora příměstského dětského tábora.  

V případě rozhodnutí státních a jiných příslušných orgánů nebo v případě mimořádných okolností, které nelze 
předvídat nebo ovlivnit a nebude možné tábor uskutečnit, bude vrácena celá zaplacená částka ve prospěch 
účastníka. 


